



Следователями СК завершено расследование уголовного дела о причинении мужчине смерти по неосторожности



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего медицинского работника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 24 января 2021 года в период времени с 09 часов 00 минут до 12 часов 39 минут врач-эндоскопист одной из коммерческих организаций при выполнении медицинской манипуляции фиброгастроуденоскопия ненадлежащим образом исполнил свои профессиональные обязанности, что повлекло смерть пациента спустя несколько дней. После проведения судебно-медицинской экспертизы в действиях врача был установлен дефект



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

оказания медицинской помощи при проведении, который состоит в прямой причинно-следственной связи с неблагоприятным исходом, выразившимся в наступлении смерти потерпевшего.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1738764>